

修士課程（博士前期課程）学生募集要項の一部訂正について

修士課程（博士前期課程）学生募集要項（2025年4月入学、2024年10月入学）の記載内容に一部誤りがありました。訂正し、お詫び申し上げます。

訂正箇所

P11 地球圏科学専攻

1. 試験時間、記載内容等

【誤】

入学試験	試験期日	試験科目	時間	備考
秋季特別入試	11月13日	基礎学力試験	9:30～11:00	略
		課題発表・ 口述試験	別途指定	

【正】

入学試験	試験期日	試験科目	時間	備考
秋季特別入試	11月20日	基礎学力試験	9:30～11:00	略
		課題発表・ 口述試験	別途指定	